

Завершен ремонт паркета

Добавил(а) Антон Межуев
07.01.12 00:36

Дорогие родители! У нас есть для Вас еще одна хорошая новость. Пока мы все готовились к новогодним праздникам и отдыхали на каникулах, в нашем любимом зале полным ходом шел ремонт паркета. Вот, как это было: {phocagallery view=category|categoryid=29|limitstart=0|limitcount=0}

В настоящий момент ремонт паркета завершен. Осталось навести порядок в зале, установить новые плинтуса. и пропылесосить стулья от древесной пыли. Этим мы сейчас активно и занимаемся. Лак уже практически высох и ждет наших юных танцоров! Покрытие получилось просто замечательное и, совсем не скользкое.{phocagallery view=category|categoryid=28|limitstart=0|limitcount=0}

Мы выражаем огромную благодарность всем родителям и взрослым танцорам, оказавшим материальную помощь в этом ремонте!!!
Ждем Вас всех в обновленном зале сразу после окончания новогодних каникул.
Напоминаем, что первые детские групповые занятия пройдут 10-го января 2012 г.